
1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Οι ελλείψεις προσωπικού προκαλούν αρρυθμίες
στα νοσοκομεία

Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 18,39 Ημερομηνία
έκδοσης:

16-07-2019

Επιφάνεια: 307.43 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 13695

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Οι ελλείψεις προσωπικού προκαλούν α
ΑΡΡΥΘΜΙΕΣ καταγράφονται στα νοσο
κομεία ανά τη χώρα εξ αιτίας των τρα
γικών ελλείψεων σε προσωπικό πρώτης 
γραμμής. Τα δύο τελευταία περιστατικά 
εκδηλώθηκαν στα νοσοκομεία Λήμνου και 
Αμαλιάδας, όπου οι παθολογικές κλινικές 
αιμορραγούν.

Η νέα ηγεσία του υπουργείου Υγείας 
επέδειξε άμεσα αντανακλαστικά, αναγνω
ρίζοντας το πρόβλημα και επιχειρώντας να 
δώσει ανακουφιστική αρχικά και μόνιμη 
στη συνέχεια λύση στην άυπνη παθολόγο 
που υπηρετεί στο νοσοκομείο της Λήμνου.

Υπενθυμίζεται ότι όπως είχε αρχικά

καταγγείλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία 
(ΠΟΕΔΗΝ), η παθολόγος που εργάζεται 
πάνω από ένα μήνα χωρίς ρεπό, «βρίσκεται 
στα όρια της εργασιακής εξουθένωσης».

Μάλιστα, λόγω του φόρτου εργασίας 
της δεν μπορούσε πλέον να διενεργεί 
τις χημειοθεραπείες για τους καρκινο
παθείς, με αποτέλεσμα να αναγκάζονται 
να ταξιδεύουν είτε στην Αθήνα είτε στη 
Θεσσαλονίκη.

Μοιραία και αναγνωρίζοντας τους 
πιθανούς κινδύνους από την επισφαλή 
λειτουργία της κλινικής - δεδομένου δε

ότι και η ίδια η παθολόγος σε μία απέλ- 
πιδα προσπάθεια να γίνουν γνωστά τα 
προβλήματα, υπέβαλε μήνυση στην Αστυ
νομία και τη Δικαιοσύνη - παρενέβη ο 
εισαγγελέας, διατάσσοντας επείγουσα 
προκαταρκτική εξέταση.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ. Πάντως, όπως 
ανακοινώθηκε χτες με απόφαση του 
υπουργού Υγείας Βασίλη Κικίλια, προ
κηρύσσονται άμεσα τρεις μόνιμες θέσεις 
ιατρών παθολόγων που θα προσληφθούν 
στο νοσοκομείο Λήμνου. Επιπλέον, και 
για την αντιμετώπιση των τρεχουσών

ρρυθμίες στα νοσοκομεία
αναγκών, αποφασίστηκε η σύναψη σύμ
βασης έργου με δύο ιατρούς παθολόγους, 
διάρκειας δύο μηνών. Μάλιστα, σε ανακοί
νωση που εξέδωσε το υπουργείο Υγείας 
επισημαίνεται ότι η ηγεσία «προβαίνει 
σε εκτίμηση των αναγκών, ιδιαίτερα των 
άγονων και απομακρυσμένων περιοχών 
της χώρας, και στον επανασχεδιασμό κι
νήτρων για την αντιμετώπισή τους». Αξίζει 
πάντως να σημειωθεί ότι στο ίδιο νοσο
κομείο υπολειτουργεί και το Χειρουργικό 
Τμήμα, όπου έχει απομείνει μόνον ένας 
γιατρός, ώστε η αεροδιακομιδήτων περι
στατικών για τα οποία κρίνεται αναγκαία

η επέμβαση, να αποτελεί μονόδρομο.
Εν τω μεταξύ, οι παρενέργειες των 

ελλείψεων χτύπησαν και το νοσοκομείο 
Αμαλιάδας. Σύμφωνα με νέα καταγγελία 
της ομοσπονδίας εργαζομένων στο ΕΣΥ, 
ο διοικητής των νοσοκομείων Πύργου και 
Αμαλιάδας (καθώς πρόκειται για ενιαίο 
νομικό πρόσωπο) αποφάσισε στα μέσα 
του μήνα τη μετακίνηση των δύο παθο
λόγων του νοσοκομείου της Αμαλιάδας 
στη νοσηλευτική μονάδα του Πύργου.

Ομως, με τη διοικητική αυτή ρύθμιση... 
απορρυθμίστηκε χο νοσοκομείο Αμαλιά
δας, δεδομένου ότι η πλέον νευραλγική

κλινική ερήμωσε από γιατρούς, με απο
τέλεσμα την αναγκαστική αναστολή της 
λειτουργίας της.

«Δύο είναι οι παθολόγοι στην Αμαλιάδα 
και μετακινούνται εναλλάξ. Ετσι το νοσο
κομείο κλείνει την Παθολογική Κλινική 
και δεν θα υπάρχει κάλυψη στα ΤΕΠ. Δεν 
θα εφημερεύει» αναφέρει η ομοσπονδία 
και προσθέτει: «Πώς είναι δυνατόν μία 
ολόκληρη πόλη να μη διαθέτει την πιο 
απαραίτητη κλινική σε ένα περιφερειακό 
νοσοκομείο;» διερωτάται στην ίδια ανα
κοίνωση η ΠΟΕΔΗΝ.

ΜΑΡΘΑ ΚΑΪΤΑΝΙΔΗ



2;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Η οδύσσεια της παθολόγου κινητοποίησε
Εισαγγελία και υπουργείο

Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Σελ.: 18 Ημερομηνία
έκδοσης:

16-07-2019

Επιφάνεια: 284.77 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6725

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Η οδύσσεια της παθολόγου κινητοποίησε Εισαγγελία και υπουργείο
ΔΥΟ ΔΙΜΗΝΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ έργου με παθολόγους για ίο 
Γενικό Νοσοκομείο Λήμνου ανακοίνωσε χθες όχι θα συνάψει 
το συντομότερο ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας. Πα
ράλληλα, δεσμεύτηκε ότι θα προκηρύξει τρεις μόνιμες θέσεις 
παθολόγων προκειμένου να αντιμετωπίσει το σοβαρό θέ
μα που έχει προκύψει στο νησί λόγω της ύπαρξης μόνο μιας 
παθολόγου. Είχε προηγηθεί, νωρίς χθες το πρωί, η διαταγή 
επείγουσας προκαταρκτικής εξέτασης του εισαγγελέα της 
Λήμνου μετά τις καταγγελίες του Σωματείου Εργαζομένων 
του Νοσοκομείου, της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομέ
νων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), της Ομοσπονδίας 
Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ), καθώς 
επίσης και της ίδιας της παθολόγου στην αστυνομία και την 
Εισαγγελία για την τραγική αλλά και επικίνδυνη υποστελέ- 
χωση στη βασική ειδικότητα του νοσοκομείου που καλύπτει 
τις ανάγκες 60.000 ασθενών, καθώς και των τουριστών, τους 
καλοκαιρινούς μήνες.

Σύμφωνα με τις παραπάνω καταγγελίες, έπειτα από 32 
μέρες συνεχούς εφημερίας, χωρίς να έχει πάρει ούτε ένα ρεπό,

η παθολόγος αναγκάστηκε να διακομίσει σηπτικό περιστατικό, 
τη στιγμή που οι διοικήσεις του νοσοκομείου και της υγειονο
μικής περιφέρειας απαξίωναν τις αγωνιώδεις εκκλήσεις της να 
δώσουν λύση στο πρόβλημα, αρνούνταν να της υπογράψουν 
την άδεια που έχει ζητήσει και της έδωσαν «εντέλλεσθε» μέ
σω μηνύματος στο κινητό της τηλέφωνο για να εφημερεύει

*
Οι αγωνιώδεις εκκλήσεις της γιατρού του 
Νοσοκομείου Λήμνου, έπειτα από 32 ημέρες εφημερίας 
χωρίς ρεπό, προκάλεσαν την παρέμβαση του 
εισαγγελέα, ενώ ο Βαοίλης Κικίλιας δεσμεύτηκε πως 
θα συνάψει δίμηνες συμβάσεις έργου με επιστήμονες 
της ειδικότητας και θα προκηρύξει 
τρεις μόνιμες θέσεις

μέχρι να βρεθεί αντικαταστάτης! Λόγω της έλλειψης παθολό
γων στο νοσοκομείο σταμάτησαν και οι χημειοθεραπείες των 
καρκινοπαθών οι οποίοι υποχρεώθηκαν κάθε εικοσαήμερο 
να ταξιδεύουν στην Αθήνα ή τη Θεσσαλονίκη για να βρουν 
νοσοκομείο να τις κάνουν, ενώ άλλοι τις χάνουν επειδή δεν 
είναι σε θέση να ταξιδέψουν. ΝΤΑΝΙΒΕΡΓΟΥ



3;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Νοσοκομείο Λήμνου: παθολόγος εφημέρευε επί ένα
μήνα χωρίς διακοπή!

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 20 Ημερομηνία
έκδοσης:

16-07-2019

Επιφάνεια: 186.56 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

► ► ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Κ1ΚΙΛ1Α ΜΕ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 3 NEON ΘΕΣΕΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΟΝ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΟΥ

Νοσοκομείο Λήμνου: παθολόγος εφημέρευε επί ένα μήνα χωρίς διακοπή!
ΤΕΛΟΣ στην προβληματική κατάσταση 
που είχε δημιουργηθεί στο νοσοκομείο 
της Λήμνου με τη μία και μόνο παθολόγο 
να βρίσκεται σε εφημερία επί έναν συνε
χόμενο μήνα έδωσε χθες το υπουργείο 
Υγείας, προκηρύσσοντας άμεσα τρεις 
μόνιμες θέσεις παθολόγων.

Ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας 
για την αντιμετώπιση των τρεχουσών 
αναγκών αποφάσισε επιπλέον τη σύνα

ψη σύμβασης έργου με δύο παθολόγους, 
διάρκειας δύο μηνών, προβαίνοντας 
ταυτόχρονα σε εκτίμηση των αναγκών 
-ιδιαίτερα των άγονων και απομακρυ
σμένων περιοχών της χώρας- και στον 
επανασχεδιασμό κινήτρων για την αντι
μετώπισή τους. Η παρέμβασή του ήρθε 
μετά τις καταγγελίες της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων 
Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) αλλά και της

ίδιας της παθολόγου για την τραγική 
εικόνα στο νοσοκομείο της Λήμνου.

Σύμφωνα με όλα όσα κατήγγειλε η 
παθολόγος στον εισαγγελέα (χθες δι
έταξε επείγουσα προκαταρκτική εξέ
ταση), εργάζεται πάνω από ένα μήνα 
συνεχόμενα και βρίσκεται στα όρια της 
εργασιακής εξουθένωσης. Μάλιστα, κα
τήγγειλε «το εντέλλεσθε της διοικήτριας 
της 2ης ΥΠΕ παγκόσμιας πρωτοτυπίας

με sms με το οποίο είναι υποχρεωμένη 
να βρίσκεται στο νοσοκομείο έως ότου 
βρεθεί αντικαταστάτης». Η ίδια λόγω 
φόρτου εργασίας έπαψε να κάνει τις 
χημειοθεραπείες στους καρκινοπαθείς 
ενώ συν τοις άλλοις δεν λειτουργεί, 
όπως καταγγέλλεται, και ο χειρουργικός 
τομέας, καθώς υπάρχει μονάχα ένας χει
ρουργός. Την ίδια στιγμή, σοβαρότατα 
ζητήματα αντιμετωπίζουν οι γιατροί και

στο νοσοκομείο της Αμαλιάδας. Μάλι
στα, σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, έκλεισε 
η παθολογική κλινική επειδή οι παθο
λόγοι μετακινούνται στο νοσοκομείο 
Πύργου με απόφαση του διοικητή.

Στο μεταξύ, σήμερα στη μία το μεση
μέρι ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσο- 
τάκης θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στο 
υπουργείο Υγείας.

Β. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
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1  Παρέμβαση Κικίλια για νοσοκομείο ΛήμνουΠ ροκη
ρύσσο νται 3 θέσεις παθολόγων

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 7 Ημερομηνία
έκδοσης:

16-07-2019

Επιφάνεια: 125.39 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Παρέμβαση Κικίλια για νοσοκομείο Λήμνου- 
Π ροκη ρύσσονται 3 θέσεις παθολόγων

Άμεση ήταν' η ανταπόκριση του υπουργεί
ου Υγείας στο θέμα της υποστελέχιυσης του 
νοσοκομείου Λήμνου, εξμιτίας της οποίας η 
μία και μοναδική παθολόγος του νοσηλευτι
κού ιδρύματος βρίσκεται σε εφημερία επί 32 
συνεχόμενες μέρες. Όπως ανακοινώθηκε το 
μεσημέρι της Δευτέρας από το υπουργείο

Υγείας, με απόφαση του υπουργού Βασίλη 
Κικίλια, προκηρύσσονται άμεσα τρεις μόνι
μες θέσεις ιατρών παθολόγων που θα προσ- 
ληφθσύν στο Νοσοκομείο Λήμνου. Επιπλέ
ον, για την αντιμετώπιση των τρεχουσών 
αναγκών, αποφασίστηκε η σύναψη σύμβα
σης έργου με δύο ιατρούς παθολόγους, διάρ

κειας δύο μηνών. «Το Υπουργείο Υγείας 
προβαίνει σε εκτίμηση των αναγκών, ιδιαίτε
ρα των άγονων και απομακρυσμένων περιο
χών της χώρας, και στον επανασχεδιασμιό κι
νήτρων για την αντιμετώπισή τους» καταλή
γει η ανακοίνωση του υπουργείου. Έπειτα 
από καταγγελίες της ΠΟΕΔΗΝ, του Σωμα

τείου Εργαζομένων του νοσοκομείου Λή
μνου και της ίδιας της παθολόγου, ήρθε στο 
φως η τραγική κατάσταση που έχει διαμορ
φωθεί στο νοσοκομείο του νησιού. Η παθο
λόγος που εργάζεται πάνω από ένα μήνα χω
ρίς ρεπό αναφέρει ότι βρίσκεται στα όρια της 
εργασιακής εξουθένωσης.
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1  ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΑΛΕΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΑΘΟΛΟΓΟ
Πηγή: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ Σελ.: 19 Ημερομηνία

έκδοσης:
16-07-2019

Επιφάνεια: 219.4 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 3500

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΣΥΝΘΗΚΕΣ
ΓΑΑΕΡΑΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 
ΠΑΘΟΛΟΓΟ
Το χάος που άφησε πίσω η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ στον 
χώρο της Υγείας ήρθαν να επιβεβαιώσουν οι τραγικές 
ελλείψεις στο Νοσοκομείο Λήμνου, με μία μόνο παθολό
γο, η οποία εργάζεται συνεχόμενα πάνω από έναν μήνα.
Η κατάσταση προκάλεσε την παρέμβαση του εισαγγελέα, 
ο οποίος διέταξε προκαταρκτική εξέταση, αλλά και την 
άμεση ενεργοποίηση του υπουργού Υγείας Βασίλη Κικί- 
λια. «Βρίσκεται στα όρια της εργασιακής εξουθένωσης», 
αναφέρει για τη γιατρό η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ερ
γαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), προ
σθέτοντας πως η γιατρός «κατήγγειλε στον εισαγγελέα 
to "εντέλλεσθε" της διοικήτριας της 2ης ΥΠΕ παγκόσμιας 
πρωτοτυπίας με sms με to οποίο είναι υποχρεωμένη να 
βρίσκεται στο νοσοκομείο έως όχου βρεθεί αντικατα

στάτης!!». Λόγω της έλλειψης 
παθολόγων σταμάτησαν να 
γίνονται και χημειοθεραπείες, 
με ιόυς καρκινοπαθείς να είναι 
αναγκασμένοι να ταξιδεύουν 
κάθε 21 ημέρες σε Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη ή να χάνουν τη 
θεραπεία τους εάν δεν μπορούν 
να μετακινηθούν, ενώ ούτε χει
ρουργεία εκτελούνιαι, καθώς 
υπάρχει μόνο ένας χειρουργός. 
Με απόφαση ίου κ. Κικίλια για 
την αντιμετώπιση των τρεχου- 
σών αναγκών προκωράει η σύ
ναψη σύμβασης έργου με δύο 

γιατρούς παθολόγους διάρκειας δύο μηνών. Παράλληλα, 
προκηρύσσονται άμεσα τρεις μόνιμες θέσεις παθολόγων 
για το Νοσοκομείο Λήμνου.
«Το υπουργείο Υγείας προβαίνει σε εκτίμηση των ανα
γκών, ιδιαίτερα των άγονων και απομακρυσμένων περι
οχών της χώρας και στον επανασκεδιασμό κινήτρων για 
την αντιμετώπισή τους» αναφέρεται σε ανακοίνωση. Η 
αναβάθμιση εξάλλου του τομέα της Υγείας αποτελεί έναν 
από τους πρωταρχικούς στόχους της νέας κυβέρνησης 
και το στίγμα αυτό δίνει και η σημερινή επίσκεψη στο 
υπουργείο Υγείας ίου πρωθυπουργού Κυριάκου Μηισο- 
ιάκη, κλείνοντας το ιρίπτυχο των προτεραιοτήτων του 
-είχαν προηγηθεί οι επισκέψεις στα υπουργεία Παιδείας 
και Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
ΚΑΙ ΚΙΚΙΛΙΑ.
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ 
ΘΑ ΒΡΕΘΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ Ο 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
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1  Λήμνος: Προκηρύσσονται τρεις μόνιμες θέσεις
παθολόγων στο νοσοκομείο

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 20 Ημερομηνία
έκδοσης:

16-07-2019

Επιφάνεια: 244.08 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Λήμνοβ: Προκηρύσσονται τρειβ μόνιμεβ θέσειβ παθολόγων στο νοσοκομείο
ΑΜΕΣΗ ήταν η ανταπόκριση του υπουργεί
ου Υγείας στο θέμα της υποστελέχωσης του 
Νοσοκομείου Λήμνου, εξαιτίας της οποίας 
η μοναδική παθολόγος του νοσηλευτικού 
ιδρύματος βρίσκεται σε εφημερία επί 32 συ
νεχόμενες μέρες.

Συγκεκριμένα, με χθεσινή απόφα
ση του υπουργού Υγείας Βασίλη Κικίλια 
προκηρύσσονται άμεσα τρεις μόνιμες θέ
σεις ιατρών παθολόγων που θα προσλη- 
φθούν στο Νοσοκομείο Λήμνου. Επιπλέ
ον, για την αντιμετώπιση των τρεχουσών 
αναγκών, αποφασίστηκε η σύναψη σύμ
βασης έργου με δύο ιατρούς παθολόγους,

διάρκειας δύο μηνών. Επίσης, το αρμόδιο 
υπουργείο προβαίνει «σε εκτίμηση των 
αναγκών, ιδιαίτερα των άγονων 
και απομακρυσμένων περιοχών 
της χώρας, και στον επανασχε- 
διασμό κινήτρων για την αντιμε
τώπισή τους».

Σημειώνεται ότι η παθολό
γος, που εργάζεται πάνω από 
έναν μήνα χωρίς ρεπό, αναφέ
ρει ότι βρίσκεται στα όρια της ερ
γασιακής εξουθένωσης. Μάλι
στα, εξαιτίας του φόρτου εργασίας της δεν 
μπορεί να διενεργεί τις χημειοθεραπείες

Γιατρός έκανε 
εφημερία 

επί 32 ημέρες 
εξαιτίας 

των ελλείψεων

για τους καρκινοπαθείς. Ετσι, αυτοί ανα
γκάζονται να ταξιδεύουν είτε στην Αθήνα 

είτε στη Θεσσαλονίκη.
Για το συμβάν διατάχθηκε 

επείγουσα προκαταρκτική εξέτα
ση από τον εισαγγελέα Λήμνου. 
Μάλισια, πριν από λίγες ημέρες το 
γεγονός είχαν καταγγείλει η Ενω
ση Εργαζομένων του Νοσοκομεί
ου της Λήμνου και η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημο
σίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ). 

Ωστόσο πρέπει να σημειωθεί όη η περίπτωση 
του Νοσοκομείου της Λήμνου είναι μόνο...

η κορυφή του παγόβουνου. Ενδεικτική της 
τραγικής κατάστασης που αντιμετωπίζουν τα 
νοσοκομεία της χώρας, όχι μόνο στην επαρ
χία αλλά και στην Αθήνα, είναι ότι ακόμα και 
τα μεγαλύτερα θεραπευτήρια έχουν δραμα
τικές ελλείψεις.

Συγκεκριμένα στον Ευαγγελισμό, στο «Γ. 
Γεννηματάς» και στο ΚΑΤ οι κενές θέσεις ει
δικευόμενων αναισθησιολόγων, ουρολό
γων, ΩΡΛ, αιματολόγων κ.λπ. αποτελούν το 
20% των οργανικών θέσεων, με συνέπεια το 
υπάρχον ιατρικό προσωπικό να κάνει παρα
πάνω εφημερίες απ’ αυτές που αντέχει.

Ρίτα Μεθά



7;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  «ΛΟΥΚΕΤΟ» ΣΤΗΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΤΟΥ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 10 Ημερομηνία
έκδοσης:

16-07-2019

Επιφάνεια: 124.23 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Δ
ίχως παθολόγους έμεινε το Νοσοκο
μείο Αμαλιάδας, σύμφωνα με την 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομέ
νων στα Δημόσια Νοσοκομεία, με αποτέ

λεσμα να μπει «λουκέτο» στην Παθολογική 
Κλινική. Η ΠΟΕΔΗΝ υποστηρίζει ότι ο δι
οικητής των Νοσοκομείων Πύργου και 
Αμαλιάδας (ενιαίο νομικό πρόσωπο) με 
απόφαση που έλαβε τη Δευτέρα, 15 Ιου
λίου, μετακινεί τους δύο μοναδικούς παθο
λόγους της Αμαλιάδας στον Πύργο.

«Ασφαλώς και θα πρέπει να υπάρχει κά
λυψη παθολογική στο Νοσοκομείο Πύρ
γου, όχι όμως βάζοντας λουκέτο στο Νο
σοκομείο Αμαλιάδας», επισημαίνει η ΠΟΕ
ΔΗΝ. Στη συνέχεια εξηγεί ότι, καθώς δεν

θα υπάρχει κάλυψη στην Παθολογική Κλι
νική, θα πάψουν να λειτουργούν τα ΤΕΠ 
και το Νοσοκομείο Αμαλιάδας «δεν θα 
εφημερεύει. Λουκέτο! Ακόμη και τα Κέντρα 
Υγείας έχουν παθολόγους και εφημερεύ
ουν καθημερινά», τονίζει καταλήγοντας η 
ΠΟΕΔΗΝ, ζητώντας να βρεθεί άμεσα λύση 
για το αδιέξοδο.
ΠΟΕΔΗΝ
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